



Číslo jednací: MUCB 72276/2023

Zápis

z jednání **komise bezpečnosti**, které se konalo dne **12. 12. 2023**
od 16:00 hodin v počítačové učebně na náměstí Arnošta z Pardubic čp. 56, Český Brod

Přítomni: Jiří Havlíček, Martin Jedlička, Jan Svoboda, Libor Žofka, Martin Pačes, Ladislav Herbolt
Omluveni: Václav Hájek
Hosté: Milan Majer, Evžen Pospíšil

1. Zahájení
2. Zpráva MP
3. Zpráva HZS
4. Zpráva PČR
5. Různé
6. Závěr

1) Zahájení

Jednání komise bezpečnosti zahájil předseda komise pan Jiří Havlíček v 16:00.

Přítomno 6 členů, komise **je** tedy usnášení schopná.

Proběhlo představení nového člena – zástupce Policie ČR npor. Bc. Ladislava Herbolta.

Dosud je pověřen vedením obvodního oddělení Policie ČR Český Brod, ale 11. 12. 2023 proběhlo výběrové řízení a od 1. 1. 2024 již bude oficiálně velitelem OO PČR Český Brod.

2) Zpráva MP

MP teď může stavět některé služby ve třech strážnicích, kdy jeden kontroluje radar a další dva se zatím mohou věnovat pochůzkové činnosti, kontrole budov (přibyla školní jídelna v Žižkově ulici) a další činnosti.

Proběhl update cykloboxů na nádraží, kdy má městská policie k dispozici pin i puk, noční služba tak může zablokované nevyužité cykloboxy odblokovat, tak aby byl takový box ráno připraven pro zájemce o uložení bicyklu.

Nový radar za 3 měsíce předáno 2350 přestupků, přestupci mají dobrou platební morálku. Od 1.1.2024 dojde ke zvýšení pokuty ze současných 500,- na 750,-. Městská policie získala od PČR povolení k měření rychlosti na silnici I/12. Stálo by za zvážení, zda v českobrodském zpravodaji



nevypíchnout anonymně, bez jakýchkoliv údajů přestupce, nejmarkantnější překročení povolené rychlosti, aby bylo vidět, že jde opravdu o opatření, které působí pozitivně na bezpečnost v dopravě.

Proběhlo školení na e-doklady, kdy na toto musí zareagovat i MP manager a vyvinout aktualizaci softwaru, který bude umožňovat pracovat s načítáním dokladů pomocí QR kódu.

3) Zpráva HZS

Z pohledu HZS probíhá klidné období, nic výrazného se neděje. V Českém Brodě událostí ubývá v okolí nějaké přibývají. Výjezdy jsou hlavně na silnici I/12.

4) Zpráva PČR

Z pohledu PČR je stejně jako u HZS poměrně klidné období, řeší se pouze přestupky běžného charakteru, objevil se zde nájezd, při kterém docházelo k vykrádání objektů. Po celé ČR pak značnou měrou páchána internetová trestná činnost, kdy toto na obvodních odděleních evidují a dále se to slučuje. Většinou stopa končí v zahraničí.

Na OO PČR Český Brod je 10 lidí do výkonu. Probíhá kooperace „Sázava“ kdy z Kostelce vypomáhají 4 policisté v Českém Brodě a 4 v Sázavě. Bohužel se stane i to, že operační středisko pošle hlídku z Českého Brodu do Sázavy.

Na OO Český Brod není stálá služba. Sice slouží 24/7, ale jezdí na výjezdy, a tak se může stát, že se občané na stanici nedozvoní. V takovém případě je třeba zavolat na linku 158 případně v Kostelci nad Černými Lesy je zřízen POL POINT, kdy se dá na dálku zaevidovat podání, naskenovat dokumenty a tímto vypomoci hlídce, která je v danou chvíli v terénu. Nejedná se o plnohodnotnou náhradu oddělení.

5) Různé

Na zastupitelstvu dne 11. 12. 2023 odhlasovány vyhlášky – OZV o regulaci provozování hazardních her a OZV k zabezpečení veřejného pořádku a k ochraně veřejné zeleně. Vyhlášky začnou platit před koncem roku. V lednovém zpravodaji o nich informovat.

U OC Pila chodí na WC skupinky například 5 lidí, kdy tyto si zde aplikují omamné látky. Bylo by vhodné, aby se na prostor MP, případně pokud bude možno PČR zaměřili. Skupinky užívající drogy, které se shlukovali u nádraží se nyní nikde neshlukují.



Vejde v platnost nový zákon, který dovoluje MP nosit tasery případně držet k výkonu služby dlouhé zbraně.

Uvažuje se, zda záchytnému parkovišti nevrátit jeho účel a přes den nezavést například pouze 2 hodiny zdarma. Na náměstí dojde k modernizaci parkovacích automatů tak, že se bude zadávat RZ vozidla. Toto znemožní využívání parkovacích hodin. Pokud by se v Českém Brodě řešilo rezidenční stání, je třeba toto řešit komplexně, ne pouze po částech. Problém by se přesunul do vedlejších ulic. U parkoviště v Klučovské ulici jsou závory neustále otevřené – po vykradení pokladny je třeba nacenit škodu do protokolu PČR ale ze strany firmy Green se toto ani po opakované žádosti neuskutečnilo. Firma Easypark, která bude zajišťovat nově mobilní aplikaci pro platbu parkovného na území Českého Brodu přislíbila, že vytvoří nabídku na systém, který umí vyhodnocovat kamerou RZ, zda je nebo není uhrazeno. Předali by konfiguraci, kterou by měl hardware splňovat a ten se může nakoupit zvlášť.

Kamerový systém počítat do rozpočtu cca 1 000 000,- na rozvoj a modernizaci stávajícího systému. Nové kamerové body by se mohly uskutečnit Tuchorazská – hřiště v parku, Hálova Zahrada, hřiště Škvárovna (problém dostat přes ulici Klučovskou kabel od cykloboxů). Výměna současných kamer v tmavých místech za moderní, které pokud zaznamenají pohyb ohraničí ho a je tedy z nich patrné, že se zde někdo pohybuje i když pouhým okem by byl problém toto rozpoznat. Osadit alespoň jednu kameru, která umí rozeznávat RZ a mohla by PČR pomáhat při objasňování trestné činnosti.

Na I/12 se zadává projekt na radar spolu s místem pro přecházení, aby se docílilo bezpečnější cesty do Zahrad. U beden k osazování radarem MP se propočítalo, že vyjde ekonomičtěji vybudovat přípojky, než osadit je bateriovým systémem. V současnosti je 4 z 5 navržených projektují. Jedna z přilehlých obcí by si ráda pořídila radar na své náklady, kdy by přestupky zpracovával MěÚ Český Brod. Je třeba, aby zhotovitel dodal řešení, které bude softwarově kompatibilní.

Příští rok by se mohlo vyhlásit výběrové řízení na dalšího strážníka městské policie, kdy by se tím zvýšila možnost sloužit ve třech a obsáhnout tak za službu více činnosti.

6) Závěr

Z jednání komise bezpečnosti nevzešlo žádné doporučení radě města.

Příští jednání komise bezpečnosti proběhne v úterý 13. 2. 2024 od 16:00.

Jednání skončilo v 17:06.

zapsal: Aleš Červenka
zapisovatel

Jiří Havlíček
předseda komise bezpečnosti